

西园市场蔬菜挨个“体检”——

# 蔬菜农药残留抽检合格率达98%以上

本报讯(记者 胡亚华)哪些蔬菜农药残留检出率相对较高?昨日,记者自西园农产品批发市场了解到,目前,西园市场日蔬菜交易量达800吨,其中外地蔬菜约500吨,本地蔬菜约300吨,检测结果显示,蔬菜农药残留抽检合格率达98%以上。

据了解,进入7月份高温季节以来,西园市场严把蔬菜安全检测关,每天凌晨1时起,采用快速检测技术,对20余品种蔬菜展开抽检,检测包括油麦菜、大白菜、生菜、空心菜等叶类菜以及黄瓜、青椒、茄子等品种蔬菜。西园市场有关负责人告诉记者,检测结果显示,

蔬菜农药残留抽检合格率达98%以上,对于抽检不合格的蔬菜,会同执法部门一道,进行无害化处理。市农产品质量检验检测中心负责人介绍说,上海青、小白菜、空心菜、长豆角以及芹菜等蔬菜农药残留检出率相对较高,但农药残留超标的现较少。

全省地质灾害防治知识大赛落幕

## 我市代表队荣获三等奖

本报讯(通讯员 刘蔚 阳兵华)近日,湖南首届“你知我知”地质灾害防治知识电视大赛在长沙落幕。我市八中高二学生王振武、杨巧代表衡阳参赛,获得三等奖。

据悉,本次大赛由省自然资源厅主办,省地质灾害防治学会、湖南广播电视台公共频道承办,旨在借助知识竞答的形式,普及地质灾害防治知识,唤起公众对自然灾害防治工作的关注,增强公众防灾减灾意识,营造全社会共同关心和参与地质灾害防治良好氛围,全面提升我省地质灾害综合防治能力和水平。

全省14个代表队的参赛选手均由各市州自然资源和规划局选送。本次赛事鼓励中小学生、群测群防员、乡镇干部代表积极参赛。王振武、杨巧两名选手通过遴选脱颖而出,经过20天的赛前指导和培训,代表衡阳出征。两名选手虽然是年纪最小的参赛选手,但“初生牛犊不怕虎”,经过四轮激烈比拼,最终进入决赛。



8月7日上午,白沙洲工业园的新融创科技有限公司生产线上的员工正在检查手机主板是否合格。据介绍,该公司生产的手机主板、手机等产品远销埃及、叙利亚等国家。

■记者 黄沐 摄

国网衡阳供电公司多措并举

## 严防违规操办“升学宴”“谢师宴”

本报讯(通讯员 伍春梅)每年8、9月份被称为升学季,各类“升学宴”“谢师宴”逐渐升温。近期,国家电网衡阳供电公司通过一系列的教育宣贯和摸排谈话活动,紧盯节点,多措并举,狠刹歪风。

国网衡阳供电公司各级党组织积极组织干部员

工学习《关于坚决刹住党员干部操办“升学宴”“谢师宴”等不正之风的通知》(衡纪通〔2019〕22号),严禁干部员工违规操办和参加各种名目的升学宴请活动,严禁委托或授意他人代办升学宴请活动。该公司要求各级管理人员认真落实“一岗双责”,以身作则,同时管好部门(班组)所属人员,

采取早打招呼,提前预防等有效举措,加强对党员干部的教育和监督。公司纪委牵头部署,各单位纪委开展摸底排查和提醒谈话,共排查出2019年公司有95位干部员工子弟参加应届高(中)考,以单位为主体集体或逐人开展提醒谈话,防范干部员工操办“升学宴”“谢师宴”等情况发生。

# 衡阳创卫知识有奖竞答题库(200题)

- 14.创卫对“城中村”基础设施建设和环境的要求有? (ABCD)
  - A. 道路硬化平整
  - B. 无坑洼、积水及泥土裸露
  - C. 村内基本消除非法小广告
  - D. 不得有乱搭乱建、乱堆乱摆、乱停乱放、乱贴乱画、乱扔乱倒等现象
- 15.患有以下什么疾病,治愈前不得从事直接为顾客服务的工作? (ABCDE)
  - A. 痢疾
  - B. 伤寒
  - C. 甲型病毒性肝炎
  - D. 活动性肺结核
  - E. 化脓性或者渗出性皮肤病
- 16.公共场所从业人员必须具备什么条件才能上岗? (AB)
  - A. 有效健康合格证明
  - B. 培训考核合格
  - C. 个人卫生习惯良好
  - D. 不抽烟、不喝酒
- 17.食品从业人员上岗时着装要求有? (ABCD)
  - A. 穿工作服

- B. 戴发帽,头发必须全部戴入帽
- C. 不染指甲油
- D. 不戴戒指、手表、手镯等首饰
- 18.个人卫生“五不”包含下列哪些内容? (ABCD)
  - A. 不喝生水
  - B. 不吃不清洁食物
  - C. 不随地吐痰
  - D. 不乱丢果皮纸屑
- 19.门前“三包”是指 (ABC)
  - A.包卫生
  - B.包绿化
  - C.包秩序
  - D.包邮
- 20.下列符合饮食安全、卫生的做法是? (ABD)
  - A. 吃瓜果先洗后削皮
  - B.饭前洗手
  - C. 过期熟食加热后再吃
  - D. 不用塑料制品盛放高温食物
- 21.煤气中毒如何预防? (ABCD)
  - A.冬天火炉烟囱出屋、居室注意开窗通风
  - B.睡前检查煤气、热水器、取暖器开关是否关好
  - C.睡前检查火炉是否盖好
  - D.热水器不要安装在卫生间内
- 22.如何进行公共场所预防性消毒? (ABCD)
  - A.常开窗通风透气,保持室内空气清新
  - B.应首选自然通风,尽可能打开门窗通风换气
  - C.坚持湿式清扫,防止地面灰尘扬起
  - D.使用含氯消毒剂进行喷洒、擦拭等方法消毒
- 23.如何讲究饮水卫生? (ACD)
  - A.喝开水
  - B.喝井水
  - C.不喝生水
  - D.不与他人共用水杯
- 24.建筑、装饰材料主要释放的污染物: (ABCD)
  - A.氨及其子体
  - B.苯
  - C.甲醛
  - D.挥发性有机化合物等
- 25.居室通风对人体的好处: (ABCD)
  - A.保持空气新鲜,减少呼吸道传染病
  - B.使人头脑清醒,保持良好的精神状态
  - C.减少空气中的二氧化碳
  - D.防止室内衣物、食品霉烂



创卫知识  
有奖竞答二维码

# 房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人:

衡阳市裕泰房地产开发有限公司开发建设的坐落在衡阳市蒸湘区长丰大道66号金河湾项目,其中二期商业D#(1至3层)、二期商业G#(1至3层)已竣工验收,现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》和《房屋交易与产权管理工作导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定:实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房预售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在公示,公示时间:2019年8月8日至2019年8月12日,请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hyfc365.com>(衡阳房产交易服务网),进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议,请于“公示”期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见,逾期不予受理。

咨询电话:0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心

2019年8月7日

# 房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人:

衡阳湘浙房地产开发有限公司开发建设的坐落在衡阳市蒸湘区幸福路23号创发城项目,其中2#、3#楼(1至32层)、5#楼(1至27层)、15#楼(1至33层)、16#楼(1至32层)已竣工验收,现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》和《房屋交易与产权管理工作导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定:实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房预售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在公示,公示时间:2019年8月8日至2019年8月12日,请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hyfc365.com>(衡阳房产交易服务网),进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议,请于“公示”期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见,逾期不予受理。

咨询电话:0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心

2019年8月7日

## 积极探索

# 具有特色的乡村振兴之路

黄保锦赴常宁市八一村调度乡村振兴工作

本报讯(记者 许珂)8月7日,市政协副主席黄保锦来到常宁市兰江乡八一村,现场调度乡村振兴工作。

近年来,八一村以人居环境整治为抓手,大力实施乡村振兴战略,全面开展“清洁田园”专项整治活动,共清理田园生产废弃物面积200亩,清理农业生产废弃物50余吨,大力推进“厕所革命”和拆除复垦工作,完成106个改厕任务,拆除旧房屋13栋1100平方米,复垦13亩

旱土。

黄保锦要求,要切实提高认识、突出重点,坚持“规划引领、交通先行”的原则,将政治建设、乡村经济、乡村总体发展方向、项目建设、精准扶贫等工作与乡村振兴紧密结合起来;要切实抓好廉政建设,提高自身素质,确保资金安全,严格执行国家相关法律法规和“八项规定”,加快农业产业化进程,积极探索出一条具有特色的乡村振兴之路,让群众得到更多实惠。

## 打击私屠滥宰

# 衡阳公安开展“夏季攻势”

专项行动为期三个月,从8月持续到10月

本报讯(记者 姚永军 实习生 贺蓉蓉)8月6日上午,市公安局召开专题会议,部署开展为期三个月的打击私屠滥宰“夏季攻势”专项行动。

本次专项行动从8月持续到10月,将依法打击私屠滥宰,注水注药,收购、贩运、销售、随意丢弃病死畜禽的违法违规行为和恶意传播动物疫情等违法犯罪行为。

会议要求,全市公安机关要把打击私屠滥宰工作作为讲政治、保民生、保稳定的大事来抓。要切实履行公安职

责,扎实开展“夏季攻势”专项行动,加大对私屠滥宰等违法违规行为的打击力度,做到发现一起、查处一起,重拳出击,决不手软。对于涉及黑恶势力违法犯罪的,坚决深挖,从严侦办。要强化部门联合执法,对内,公安机关由环食侦部门牵头,治安、交警、综合执法、网监等相关部门警种分工负责各尽其责;对外,在当地政府的统一组织下,联合农业农村、市场监管等行政监管部门开展执法行动,密切协作联动,形成联防联控,增强打击合力。

# 男子驾车摔倒昏迷 交警及时护送就医

值班民警驾车巡查途经双园路口时,民警陈万秋通过后视镜发现后方有一辆摩托车摔倒在地,驾驶员躺在路边。陈万秋立即和协警郭阳亮、何鹏掉头上前查看。骑车男子头部血流不止。情况紧急,民警立即联系救护车,跟随医护人员用最快的时间将该男子送往医院进行救治。救治过程中,民警通过调查联系到了该男子的家人。该男子头部受伤严重,立即转院至南华大学附一医院进行急救。由于发现及时,救治得力,经过两个月的治疗,阳先生的病情由危转安,出院回家的第一件事就是定制锦旗送给交警感谢救命之恩。

6月8日20时50分许,吴集中队

石鼓区

# “三社联动”情牵留守儿童

活动中,来自向阳社会工作服务中心的讲师给孩子们带来了“青柚课堂”性教育心理健康教育课。通过一系列游戏互动,在寓教于乐中,让孩子们懂得了自己从哪里来。人民路小学332班的同学现场表演了文艺节目。石鼓区青少年近视防控中心医护人员还为留守儿童进行视力检查。

本报讯(记者 胡建军)8月7日,“三社联动”关爱留守儿童活动在石鼓区角山镇举行,人民路小学332班家长委员会给15名留守儿童送去了价值3000多元的学习用品。

据了解,本次活动是由角山镇民政

办、社工站、妇联、团委、向阳社会工作服务中心、人民路小学332班家长委员会共同举办。

活动中,来自向阳社会工作服务中心的讲师给孩子们带来了“青柚课堂”性教育心理健康教育课。通过一系列游戏互动,在寓教于乐中,让孩子们懂得了自己从哪里来。人民路小学332班的同学现场表演了文艺节目。石鼓区青少年近视防控中心医护人员还为留守儿童进行视力检查。

# 房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人:

衡阳市汇方置业投资有限公司开发建设的坐落在衡阳市雁峰区常路10号幸福花园项目,其中二期39#楼(1至24层)、40#楼(1至26层)房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》和《房屋交易与产权管理工作导则》《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定:预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在公示,公示时间:2019年8月8日至2019年8月12日,请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hyfc365.com>(衡阳房产交易服务网),进入“公示公告→预测绘”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议,请于“公示”期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见,逾期不予受理。

咨询电话:0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心

2019年8月7日